

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

我市打造“全生命周期”涉税服务体系 “增值涉税服务”陪伴企业“一生”

本报讯(首席记者 严小章 通讯员 许笑漫)“多亏了那次税务课程,了解了程序,学会了网上申报,这次纳税申报很顺利,一次就办好了。”近日,刚开办1个月的个人独资企业的法人王文良独立完成线上季度的纳税申报业务。他口中的税务课程,是国家税务总局瑞安税务局组织开展的新办纳税人培训。该局工作人员通过通俗易懂的言语和高频易错典型案例,讲解贴近新办企业需求的税费政策和业务操作,并依托线上纳税人学堂直播和线下培训同步,让新办企业快速掌握税收知识与办税流程,尽快适应“新角色”。

“税务部门政策推送太及时,让我们及时享受到了税费优惠政策。”前不久,温州欧力特电器股份有限公司财务接到市税务部门工作人员电话,并在税务工作人员的指导下,详细了解了增值税加计抵减优惠政策,享受到了资金红利。精准“政策找人”是我市税务部门针对成长阶段企业业务量及收入规模增速快、服务需求多等特点而开展的另一项“增值涉税服务”,通过征纳互动平台和征纳沟通平台,向企业推送最新税收优惠政策,并进行事前、事中、事后办事

项提醒,让企业税费政策应知尽知、政策红利尽享。步入成熟阶段后,企业业务范围进一步扩大,对自身风险把控需求增强。对此,税务部门聚焦需求把控,通过“协税青蜂”志愿队、“税芳华”讲师团队等专业服务队伍,为企业提供更精细化的政策支持、办税便利、涉税风险防控,帮助企业稳步长远发展。在衰退阶段,税务部门聚焦畅通渠道,积极探索简化企业注销流程,推行电子端即办注销,为破产企业提供纳税申报、税款缴纳等涉税事项快速办理通道,让企业在“生命终结”后有序退出。“我们根据企业发展的不同阶段,既做好‘分内之事’,也开展更加精准、

个性化的增值服务,为企业提供更多‘意外之喜’,希望用心陪伴企业‘一生’。”市税务局副局长王海龙说。今年以来,该局在线为企业提供政策解答、事项办理等服务12.6万多人次,受理企业诉求217件,办结率100%;举办纳税人学堂培训10期,培训人数6498人次;通过征纳互动平台精准推送相关政策提醒27条,涉及企业405520户次。



市政协领导调研 养老产业高质量发展情况

本报讯(记者 潘敏洁)4月26日上午,市政协主席施巨耀赴市人民医院瑞祥院区,调研“推动我市养老产业高质量发展”课题。

施巨耀一行先后参观了市人民医院的文化墙、康复理疗厅、老年医学科等。在随后召开的座谈会上,市人民医院等单位汇报推动我市养老产业高质量发展的相应举措以及下一步工作,与会人员畅所欲言,深入探讨,既讲问题、找不足,又谈对策、出点子。

施巨耀指出,要统一思想,认清医养结合是大势所趋,这是由社会人口结构所决定,也是适应社会需求变化,市人民医院要努力实现医养并举;强化预防,正视制约养老产业发展中医疗方面的突出问题,主要体现在养老产业发展不足、医养结合不够充分、体制机制不够灵活;承担使命,希望市人民医院肩负起擦亮“天瑞地安,人健康”品牌重任,提升养老水平,弥补短板,充分发挥丽水医学研究院作用,推进中医融入养老产业;强化医养结合,支持与养老团队、养老机构组建联合体,开展多元化服务,支持信息化赋能;持续变革创新,解决堵点难点,进一步提升市人民医院作为金字招牌的影响力、号召力,为全市医养结合事业高质量发展作出更大贡献。

全市交通运输工作会议召开

今年确保完成综合交通投资88.5亿元

本报讯(记者 林翔翔)紧抓适度超前建设政策的“窗口期”,谋划覆盖公、铁、水路的重大交通项目前期30个;全年计划实施综合交通重大建设项目13个;全年计划新增4条公交线路、优化2条公交班线,投用瑞安城乡公交总站……4月26日上午,全市交通运输工作会议召开,我市2024年交通运输事业高质量发展蓝图正徐徐展开,瑞安交通人再鼓干劲拼作为,高水平打造温州南部综合交通枢纽,奋力谱写新篇章。



2023年8月26日12时,温州市域铁路S2线正式载客运营,在我市设7个站点。(记者 陈浩摄)

去年,我市抢抓交通强省重大战略机遇,深入推进温州南部综合交通枢纽建设,综合交通投资再创历史新高,一批重大项目前期取得突破;行业治理持续深化,工程质监、行政许可获温州考核优秀;铸品牌树形象卓有成效,龙瑞公路瑞安段获评温州工程质量最高奖——瓯江杯;温瑞塘河东门一明镜公园段获评省级美丽航道,马曹线获评省级特色精品路。

在温州市域铁路S2线等重大项目加持下,去年我市完成综合交通投资86.6亿元,今年将确保完成综合交通投资88.5亿元。“我们将继续加快‘三横四纵’七大交通通道、‘九纵五横三环’主骨架路网、‘两主两辅多中心’货运体系建设,加速构建‘一枢纽两轨道三铁路四国道五港区六高速’综合交通网络,巩固温州南部综合交通枢纽地位,最大程度发挥公、铁、水交通网络集疏运能力,更好地融入和服务区域一体化发展。”市交通运输局相关负责

人说。今年,我市将聚焦“现代交通”,聚力提升交通辐射能级。提前布局谋大项目,谋划覆盖公、铁、水路的重大交通项目前期30个,重点突出甬台温高速改扩建等重大项目跟进和甬台温高速塘下互通连接线、211省道林川至湖岭段等11个项目前期推进等。精准投入干大交通,全年计划实施综合交通重大建设项目13个,其中建成330国道场桥至罗凤段、104国道罗凤至塘下段等2个项目;全力推进瑞湖高速、瑞苍高速、永宁大桥、温州市域铁路S3线+附属配套工程等续建类项目9个;开工上望作业区、322国道乙甲至岭脚段改建工程等2个项目。深度促进城乡大融合,结合温州市域铁路S2线、S3线建设,提前谋划布局一批公交线路,公交场站纳入公共交通发展总规,全年计划新增4条公交线路、优化2条公

班线;推进温瑞同城公交先行,妥善处置历史遗留的16条客运班线问题,城乡公交一体化率提升至95%以上。会上,与会人员观看了《心之所向瑞有安行》宣传片、廉政建设警示教育片,签订党风廉政建设责任书。会议还表彰了交通执法、交通安全、公路养护等专项工作先进集体,安全生产、宣传信息先进个人及执法先锋和优秀员工。

导读

从“0”到“亿” 福建穷小子在“中国汽 摩配之都”闯出一片天



瑞安首家新能源 汽修企业成功备案

第2版

“这么多书,看都看不过来了” 在街头读书的环卫工人 收到图书馆赠书



1小时办结! “简案快办”让案件办理 驶入“快车道”

第3版



本版责编 陈瑞建 编辑 林瑞蓉

向海外传播中国声音、瑞安故事

2024年周末侨童学堂开学

本报讯(记者 林翔翔)4月26日下午,“童住地球村 童年童享+”市海外侨童教育宣讲中心2024年周末侨童学堂开学仪式举行,主会场设在市妇女儿童服务中心,海外分会场设在意大利佛罗伦萨华文学堂(视频连线),海内外同频见证学堂开学。

活动由市委宣传部主办,市教育局、市归国华侨联合会、浙江开放大学瑞安学院协办,市融媒体中心(传媒集团)承办。活动为10名海外优秀学员代表、2023年度瑞安市海外侨童教育

宣讲优秀讲师、2023年瑞安市海外侨童教育宣讲优秀工作者颁奖,为10名2024年瑞安市云江潮海外宣讲团讲师发放聘书,为2024年度海外共建基地及国内共建基地授牌。

周末侨童学堂是全球侨童的在线学堂,也是我市建设儿童友好城市的一大重要举措。2022年,市海外侨童教育宣讲中心成立,每月定期推出周末侨童学堂,以数字化赋能、场景化体验、多元化参与打造侨童地方课程,向海外169个国家和地区传播中国声音、

瑞安故事,让党的创新理论漂洋过海,让更多海内外侨童浸润传承中华优秀传统文化。

自成立以来,市海外侨童教育宣讲中心抓好阵地联动,构建“1+2N”(一个中心,国内外N个共建基地)组织体系;不断拓展海内外共建基地,在拥有意大利佛罗伦萨共建基地的基础上,新增匈牙利华星文化艺术学校海外共建基地,拓展集云实验学校、新纪元实验学校、仙降中心小学等3家国内共建基地;打磨20多堂具有瑞安辨识

度的侨童地方课程,去年推出了《温州鼓词》《玉海楼》等10期线上直播课程,让孩子感受浓浓的瑞安味、家乡情;成立“云江潮”海外宣讲团,精心筛选34名讲师,涵盖非遗传承、方言吟诵等多个领域,保障宣讲力量。目前,周末侨童学堂活动阅读量累计突破800万,于去年获评浙江省“终身学习品牌项目”,市海外侨童教育宣讲中心的工作在中央电视台《新闻联播》头条播出,还得到中新网、中国网等中央级媒体的报道。

瑞安农商银行 续贷通 一次贷十年,贷款更省心! 详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

崇法尚信守正求真 瑞祥分部地址:瑞安市政务服务中心一楼D区 电话:65810806 本部地址:瑞安市政法大院司法局院内 电话:65813396 手机在线办理咨询电话:13356183351 瑞安市公证处

ICBC 中国工商银行 兴农贷 额度最高80万元 信用50万元 年利率低至3.6% 详情可咨询工商银行各网点 咨询热线:65618097

看新闻 赢门票 塘河夜游 每日限量2张 每天上午10:30开抢 咨询热线:0577-58895598